

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI			
PRAHOVA			
REGISTRATURĂ			
Nr. 8085			
INTRARE	Nr.	02	
IESIRE	Nr.	02	
Ziua	Luna	Anul 2020	
04	02	2020	

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

Subsemnatul Radu Marius-Laurențiu, consilier local și membru al Comisiei Pentru Dezvoltare Economico-Socială, Buget-Finanțe, Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Administrarea Domeniului Public și Privat al Comunei, Agricultură, Protecția Mediului, Gospodărie Comunală, Servicii și Comerț, cu respect prezint în fața dumneavoastră, activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al comunei Bărcănești, județul Prahova, în perioada 01.01.2019 – 31.12.2019.

Ca membru al Consiliului Local am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare unde au fost dezbătute și adoptate proiecte de hotărâri. Am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Permanent, în fața Consiliului Local am avut o atitudine pozitivă privind analiza și informarea cetățenilor cu referire la taxele și impozitele locale, proiecte de investiții și modernizarea infrastructurii, apararea mediului și sănătății, amenajarea teritoriului și urbanism.

În perioada analizată au fost supuse dezbaterii un număr de 67 de proiecte de hotărâri.

Consider că în activitatea mea s-au manifestat și neajunsuri prin faptul că nu am manifestat o atitudine mai incisiva față de activitatea pe ansamblu a Consiliului Local și nu am asigurat un sprijin prin inițierea unor proiecte de hotărâri care ar fi dus la îmbunătățirea activității executivului.

Mă angajez ca pe viitor să îmi manifest același interes privind problematica autorităților locale și să manifest spirit civic, în elaborarea și adoptarea actelor normative de interes local.

CONSILIER LOCAL,
RADU MARIUS-LAURENTIU